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II. Pogácsa és Újkenyér Fesztivál 

2009. augusztus 14-15-16. 
(péntek-szombat-vasárnap) 

Helyszínek: 
• Vasútállomás (Várbükki u. 1.) 
• Mővelıdési Ház (Várbükki u. 10.) 
• Pannónia Park (Kossuth út 6.) 
• Liget Fogadó (Kossuth út 199.) 
• Sportcsarnok, sportpálya (Vásártér) 

 
A rendezvény ideje alatt: 
• könyvsátor mőködik, amelyben a Recskrıl és a bányászatról megjelent új könyvet lehet megvá-

sárolni; 
• vendégeink részére vércukorszint mérés, szőrés és tanácsadás lesz; 
• a Nemzeti Emlékpark, a Tájház és a Strucc-farm fogadja látogatóit. 
 
Péntek:     Pannónia Park - Du. 16,00 – 20,00 óra között: 

• Kerékpáros vetélkedı 
• ÖKO bemutatók, elıadások 
• Játszóház kicsiknek, nagyoknak 
• Este – Nosztalgia buli (zene, tánc, étel-ital) 
• 22,00 órakor csillagvizsgálat és csillagászati bemutató (nemcsak pároknak) 
• Ünnepi hívogató – Kis bíróval 

Szombat:  
Reggel:   Pogácsa és csevice kínálás, vendéghívogató a falutábláknál 
9,30-kor: Felvonulás népviseletben az újkenyérrel a Bódi-pékségtıl a Mővelıdési Házig 
10,00-kor: Újkenyér megáldása 
10,10-kor: Falvédıkiállítás megnyitója a Mővelıdési Házban 
10,00 – 11,00-ig: Pogácsaváró – a versenyre szánt pogácsák leadása kóstolásra, zsőrizésre. (Közön-

ség díj is lesz!) 
10,00 – 13,00-ig: Péktermékek bemutatója, vásárral egybekötve (helyi és környékbeli pékségek rész-

vételével) 
10,00 – 11,30-ig: Kultúrális bemutató – helyi és környékbeli civil szervezetek; iskola; óvoda csoport-

jainak bemutatója. 
10,00 – 14,00-ig: Repülı-modellek bemutatója 
11,45-kor „A virágos udvarok, szép kertek” –díj átadása 
12,00-14,00-ig: Hal- és vadételek kóstolója 
14,30-kor Idıs, nyugdíjas bányászok köszöntése 
14,30 – 17,00-ig Csocsó- és tekebajnokság (nevezéssel) 
18,00 – 19,30-ig A Mátrai Visszhangok Vegyeskar és vendégeinek koncertje 
20,00 – 03,00-ig Bál – élızene, tombola, tőzbotos bemutató, bálszépe választás. (Mővelıdési Ház) 
 
Vasárnap: 
9,30 – 14,00-ig Családi nap a Pannónia Parkban 
11,00-kor Szentmise a Római Katolikus Templomban 
11,30 – 13,00-ig Palóc ételek kóstolója a Liget Fogadóban 
14,30 - 16,30-ig Foci-bajnokság; Asztalitenisz bajnokság; vetélkedık, bemutatók a sportpályán. 
18,00-kor Orosz László festımővész kiállításának megnyitója (Mővelıdési Ház)
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Felhívás mindenkinek! 
 
• A pogácsasütı versenyre várjuk a háziasszonyok és urak jelentkezését egy-egy tál pogácsával 

augusztus 15-én (szombaton) 11,00 óráig. 
• A Falunapok keretében régi, feliratos falvédık kiállítását tervezzük, ezért várjuk azok jelentkezését, 

akiknek ilyen tárgyak a birtokában vannak. A falvédık a tulajdonos nevével kerülnek kiállításra. 
A falvédık megırzésérıl és a kiállítást követıen, a tulajdonosoknak való visszajuttatásáról gondos-
kodunk. Jelentkezni lehet augusztus 13-án 16,00 óráig (csütörtök) Pataki Lászlónénál a Liget 
Vendégfogadóban. Tel.: 06/30/998 -2761. 

 
A rendezvényeken fellépı együttesekrıl, résztvevıkrıl, programokról részletes  

ismertetıt a plakátokon lehet majd olvasni. 

 

50 éves osztálytalálkozó 
 
2008 november 8.-a ugyanolyan jelentıs nap 
volt életünkben, mint az 50 évvel ezelıtti 
júniusi ballagásunk. 

1958-ban 39-en végeztünk a recski Ál-
lami Általános Iskolában. 12 társunknak már 
nem tudtunk meghívót küldeni, ıket a recski 
temetıben kerestük fel virággal, és emlékükre 
gyertyát gyújtottunk az ünnepi asztalnál. 

Virággal és hálás szeretettel 
gondoltunk volt tanárainkra, akik közül már 
senki sem tudott eljönni a találkozónkra. 
Elsısorban volt osztályfınökünkre, Klamarik 
Lajos tanár úrra, Csoór Gáspár igazgató úrra, 
Bartos Béla, Pócs Sándor, Hadas Marcellné, 
Vass Andrásné, Csoór Gabriella, Vadassy 
Norbert tanárainkra emlékeztünk, akiknek sokat köszönhettünk életünk során. 

39-bıl maradtunk 27-en. Közülük 22-en találkoztunk a Liget-fogadóban. Igazoltan hiányoztak 
öten, egészségügyi gondok, illetve munkahelyi elfoglaltság miatt. 

Nagy volt a várakozás, izgalom, mert 50 év nagy idı, sokat „változik” az ember. Ugyan megis-
merjük-e egymást? Gyermekekbıl idısödı felnıttek lettünk. Kis segítséggel, – súgással – mint régen 
nagy nevetések közepette üdvözöltük és ismertük fel egymást. Elıkerültek a fényképek-, történetek az 
iskolás évekrıl, életünkrıl, örömrıl, bánatról, gyerekrıl, unokáról, munkáról, vagy éppen a már megér-
demelt nyugdíjas napokról. 

A terített asztalt 30-an ültük körbe. – Volt akit társa is elkísért – és röviden-hosszabban mindenki 
elmondta élete történetét. 

Az „osztályfınöki” órát finom ebéd és pezsgıs koccintás követte, és ígéret, hogy öt év múlva biz-
tosan találkozunk. Addig is tartjuk egymással a kapcsolatot, telefonszámot, címeket cseréltünk, élve az 
Internet adta lehetıségekkel is – jönnek-mennek a képek, hírek. 

Igen jó hangulatú, örömteli volt ez a nap, aminek megszervezésében kiemelkedı szerepe volt Bor-
sos Gyula és Simóné Bódi Piroska osztálytársunknak. 

Köszönjük munkátokat, köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttetek, hogy ilyen jól sikerült a találko-
zónk! Most már tudjuk, hogy az évek repülnek, és hamarosan találkozunk – de még mindig a „Ligetben” 
– amire majd készítem a meghívót, és várom minden osztálytársamat! 

     Szeretettel: 
       Gáspár Emilné Palcsó Éva 
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Jótékonysági bál  
2009. április 4. 

 
Idén tavasszal nyolcadszor került megrendezésre 
az óvoda, iskola és a szülıi munkaközösségeik 
szervezésében a jótékonysági bál. 
Az est háziasszonya Földháziné Pap Éva, az 
iskolai SZMK tagja volt. Üdvözlı szavai után 
nyitótáncként keringıt adtak elı az iskola 7. és 
8. osztályos tanulói, melynek betanítója Kochné 
Holló Edit volt. 
A színvonalas és ünnepélyes táncot követıen az 
intézményvezetık üdvözölték a megjelenteket és 
köszönetet mondtak a felajánlásokért. Beszámol-
tak arról, hogy a tavalyi bál bevételét mire fordí-
tották. 
Ezután Sós Tamás országgyőlési képviselı és 
Holló Imre polgármester úr köszöntötte a jelen-
lévıket, kiemelve az összefogás, a segítıkészség 
jelentıségét. 
A Top Dance Company tagjai-óvodások és is-
kolások-modern táncot mutattak be, melynek 
betanítója Marsiné Lakatos Rita egri táncoktató 

volt. 
Ezt követıen a Pócsné Sellei Szilvia vezette 3., 
4. és 5. osztályos táncosokból álló Hajnalcsillag 
néptánccsoport moldvai táncokkal szórakoztatta 
a közönséget. 
A táncot a Kenderszer felnıtt néptáncegyüttes 
fergeteges elıadása zárta, megalapozva a további 
jó hangulatot. 
A finom vacsora után, melyet évek óta Szőcsné 
Erzsikének és csapatának köszönhetünk, egé-
szen hajnalig mindenki kedvére táncolhatott a 
Tutti Frutti Duó zenéjére, melynek énekesnıje 
– Takács Afrodité-recski származású. 

A sikerhez nagymértékben hozzájárultak az 
ügyes felszolgálók, a büfében helytállók,-   
idén  Magda Gyula vezetésével a Gold Sörözı 
segítette a bálozók kiszolgálását - valamint a 
Sipos Béla vezette polgárırök ırzı-védı tevé-
kenysége. 
Tornatermünket a bál idejére mindig ünnepi 
díszbe öltöztetjük, ami nem kis feladat az intéz-
ményekben dolgozó pedagógusoknak. Ebbıl a 
munkából a kezdetektıl jelentıs részt vállal 
Vitézné Kovács Krisztina és Dudás Katalin. 
Ezúton is köszönet illeti meg a fentebb felsorolt 
résztvevık fáradozását. 
A jótékonysági bálok célja elsıdlegesen a belé-
pıkbıl, pártoló jegyekbıl, a pénzbeni - illetve 
tárgyi felajánlásokból, a tombolajegyekbıl és 
fogyasztásból származó bevétel, amely az idén is 
igen szép összeg: 620 ezer Ft volt. 
 
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani min-
den vendégünknek, akik a bálra eljöttek, 
tombolát vásároltak, fogyasztottak az est fo-
lyamán és így járultak hozzá a bál bevétel-
éhez.  
 
Pénzbeni és egyéb felajánlást tettek: 
Dr Sófalvi Antal, Borsos Csaba,Gesztenyés Idı-
sek Otthona, Maruzs Autósbolt, Kissné Holló 
Valéria, Dr Aradvári Mária, Dr Vasas Lászlóné, 
Brassai Péter. Iskolai SZMK, Helliné Katona 
Erzsébet, Kiss Györgyné, Pille Bútorbolt, Gás-
pár Emil, Nyugdíjas Klub, Fodor Istvánné, 
Maruzs András, Topolyai Tamás, 3. és 
4.oszt.SZMK. 
 
Célzottan a 3. osztály számára Tóth Tibor, Tóth 
Imre, Földházi István egyéb jellegő felajánlást 
tettek. 
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Tombola tárgyakat ajánlottak fel a követke-
zık: 
Holló Imre, Sós Tamás, Lakatos István, Polgár-
mesteri Hivatal Recsk, Pallosné Buzsáki Anita, 
Gyöngyös Mátra Takarékszövetkezet, Farkas 
Tibor, Magda Gyula, Jámbor Vilmos Általános 
Iskola, Dudás Katalin, Holló Péter, Nemes Ma-
rianna, Rácz Zoltán, Kocsis István, Maticska 
János, Maticskáné Kozma Julianna, Tóth Géza, 
Ifj. Maruzs András, Kiss Ferenc (két értékes 
ajándéktárgyat ajánlott fel, de a tombola sorso-
lásakor véletlenül csak egyszer hangzott el a 
neve, ezúton is elnézést kérünk), Kocsa Zsolt, 
Müller Martina, Kissné Sándor Andrea, Leier 
Hungária Kft, Mata Pál, Vonáné Tóth Marianna, 
Trajterné Lakatos Emma, Szlovencsákné Bojtos 
Mária, Mekk Mester Barkácsbolt, Balla Tiborné, 
Szerémi Zsolt, Kókai Anna, Kolozsváriné Tarjá-
nyi Mária, Papp László, Magyar Viktória, 
Fásiné Fodor Katalin, Edina Knight, Nagy 
Károlyné, Vénusz Szépségszalon-Tóth Linda, 
Szıkéné Zám Anna, Snieider Tibor, Nyomtat-
ványbolt,  

Bartus Szilárd, Kovácsné Tóth Zsuzsanna, 
Pabolkov József, Lakatosné Skapper Mária, 
Telekiné Lakatos Tímea, Iskolai SZMK, Molnár 
Ferenc, Mata Péterné, Német bolt, Puporka Izi-
dor. 
 
Kiss Tamás a Sitech Kft vezetıje ülıgarnitúrát 
ajánlott fel, mely külön tombolahúzás útján talált 
gazdára. 
 
Az iskola és az óvoda vezetése, nevelıtestülete 
és szülıi munkaközösségeik nevében ezúton 
mondunk köszönetet mindenkinek a felaján-
lásokért, támogatásért. A bál bevételét az in-
tézmények a gyermekek létszámának arányában 
osztották el, felhasználásukról a Nevelıtestületek 
hoztak döntést. 
 
Minden kedves vendégünknek köszönjük a 
megjelenést és nagy szeretettel várunk min-
denkit a következı bálunkra. 

A szervezık 
 
 

 

A test és szellem orvosa, 
avagy beszélgetés dr. Sófalvi Antallal a kultúrához való elkötelezettségérıl 

 
Recsk I. körzetének háziorvosa dr. Sófalvi Antal   messze túl lép orvosi 
hatáskörén, községünk életében. Elhivatott közvetítıje a kulturális 
értékeknek, legyen szó színházról, zenérıl, képzımővészetrıl. Sokak 
véleménye szerint, napjainkban Recsken van a szomszédos falvak közül a 
legtöbb és legszínvonalasabb elıadás, koncert, kiállítás kínálat, ez többek 
között az ı munkájának is köszönhetı. Az indíttatásról faggattam a 
Doktor urat. 
- Désen születtem, egy polgári családban, a magyar kultúra és színház 

iránti elhivatottságom innen ered. Édesanyám pedagógus volt, 
édesapám férfiszabó. Abban az idıszakban Dés az egyik magyar 
kulturális központja volt Erdélynek. Apám a Magyar Polgári Kaszinó 
könyvtárosa is volt egyben, rendkívül olvasott ember. Otthon komoly 
könyvállománnyal rendelkeztünk, ezért is volt, hogy én már tízéves 
koromtól rendszeresen olvastam.  A színházba szüleim 5 éves 
koromtól vittek, vagy Kolozsvárra, vagy Marosvásárhelyre.  
Zongorázni majdnem 15 éven át tanultam, ritmikát pedig kb. 10 évig.  
Ilyen háttérrel nem csoda, hogy latolgattam az érettségi után a 
színészi pályát, de szüleim errıl határozottan lebeszéltek. 

- Hogyan vezetett az útja az orvosi pályához? 
- Désen  jártam gimnáziumba is, a magyar osztályba, ahol a kiváló tanáraim által nagyon alapos általános 

mőveltségre tehettem szert, reál és humán tantárgyakból egyaránt. Elmondhatom, hogy akkor, ott, a ma-
gyar tanárok saját egzisztenciájukat tették kockára, hogy  nekünk, diákoknak, igazi nemzeti öntudatot ad-
janak át. Romániában azidı tájt a magyarokra a „hontalan” szót használták, ezért is volt létfontosságú 
számunkra a magyarságunk megerısítése.  
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Aztán Marosvásárhelyre jelentkeztem a ma-
gyar orvosi egyetemre, ahová óriási válogatás 
után kerültem be. Orvosi diplomával a kezem-
ben, a lehetı legtávolabbi részen, Észak- 
Moldovában dolgozhattam egy szülıotthonban. 
Pár évvel késıbb Beszterce-Naszód megyében 
vezettem szintén egy szülıotthont, majd hét 
éven keresztül Betlen városában dolgoztam. 
Akkoriban Tıkés László református lelkész 
Désen dolgozott, és itt kanyarodik vissza az 
életutam a színházhoz, ugyanis az Ady -
centenárium alkalmából  Tıkés László felkérte 
a környékben élı magyar fiatal értelmiségeket, 
egy ünnepi verses- mősor elıadására. Nagy si-
kere volt az elıadásnak, annyira, hogy utána 
mindnyájunkat elvitt  a Security. De ezáltal  
indult be Erdélyben a magyar mőkedvelı moz-
galom. Rájöttünk, hogy a szórvány vidékeken 
nagy szükség van a magyar kultúra  terjeszté-
sére, a beolvadás megakadályozására. Tánchá-
zakat szerveztünk, színjátszó találkozókat, elı-
adásokat. A  titkos rendırség folyamatosan 
„szem elıtt tartott”, lehallgatták telefonbeszél-
getéseimet, többször zaklattak a szervezı tevé-
kenységem miatt. Ezért is döntött úgy a csalá-
dom, Édesapám halála után, hogy áttelepülünk 
Magyarországra. Anyai nagyanyámék nyolcan  
voltak testvérek, hét testvér  Budapesten élt a 
III. kerületben, csak anyai nagyanyám ment 
férjhez Erdélybe, tehát népes rokonság segített 
bennünket „otthonra” találni. 

- Recsk kulturális életébe milyen apropó által 
kapcsolódott be? 

- Hiányzott az elsı években itt Recsken, az a 
kulturális zsongás, ami korábban körbevett. 
Aztán megalapítottuk az „Erdélyi Baráti Kört”, 
és innentıl kezdve folyamatosan, minden hó-
napban kínálunk a falu érdeklıdıi számára 
színvonalas produkciókat. Remélem sokak 
számára ismertek a programjaink, hisz igyek-
szünk minél szélesebb palettából összeállítani a 
mősorokat, hogy mindenki megtalálhassa a 
számára legmegfelelıbbet. Találkozhattak itt 
már zenei elıadómővészekkel, mesemondóval, 
íróval, színésszel, rendezıvel, hegymászóval, 
sorolhatnám az évek alatt Recsken járt ismert 
mővészeket, híres embereket. Csak igényes 
produkciókat hozunk ide, és nagyon remélem, 
hogy a falu lakosságából és a környékbeliek 
közül  is egyre többen  rájönnek, micsoda él-
ményben lehet részük egy-egy elıadói est al-
kalmával. Várunk szeptembertıl minden ér-
deklıdıt a Mővelıdési Házban! 

- És a kórustalálkozónak mi a története? 
- A  recski nyugdíjas klub kórusának a produk-

ciójára a Turul-szobor újraavatásakor figyeltem 
fel. Kovács Gyula, majd  Spitzmüller Ákos ve-
zetésével sikerült igényes kórust kialakítani. Én 
is csatlakoztam hozzájuk, és igyekszem azóta 
is, mind a szervezésben, mind a mővek kivá-
lasztásában segíteni. Vallom, hogy a kórusba 
való tartozásnak komoly közösségformáló ere-
je van. Sajnálom, hogy azok, akik  magas szin-
tő zenei képzettséggel rendelkeznek, nem jár-
nak a kórusba. Hiányolom, hogy az iskolában 
sem mőködik kórus, pedig ez nagyon jó elı-
képzıje lehetne a felnıttkórusnak.  
De a kórustalálkozóra visszatérve, a kórus Fü-
zesabonyban ismerkedett meg  2001-ben Nagy 
Ferenccel, erdélyi zenetanárral, aki elhatározta, 
összegyőjti a Kárpát-medence magyar kórusait. 
İ ily módon, 1992-tıl 2008-ig kb. 230 kórust, 
népdalkört vont be  a találkozókba.  Ennek a 
megrendezésébe kapcsolódtunk  mi is be, és 
2002-ben volt elıször Recsken a Seprıdy Já-
nos Kórusszövetség egyik találkozója. Sok 
szervezı munkát igényel, de megéri, mert az a  
hatalmas szellemi tıke, amivel itt megmutat-
kozik, kárpótol a fáradozásért. Akár a templo-
mi ökonomikus misén, akár a Mővelıdési 
Házban elhangzott produkciók, testnek és lé-
leknek felemelkedést, megtisztulást adnak.  
Úgy tapasztaltam, Recsk lakosságának a több-
sége nem eléggé értékeli ezt a lehetıséget, a fa-
lubeliek közül nagyon kevesen voltak idén kí-
váncsiak a kórusokra. Tudom a felpörgetett 
élet, a távirányító kattintásával beinduló filmek 
sok energiát vonnak el az emberektıl. Pedig az 
igazi értékek nem ezek. Remélem, egyre töb-
ben értik ezt meg. 

- Doktor úr, mióta érzi magát recskinek? 
- Már régóta, és egyre inkább annak érzem ma-

gamat. Hálás vagyok a recskieknek, hogy be-
fogadtak. Örömmel végzem itt a munkámat, 
hiszem, hogy van értelme annak, amit teszek. 

 
Sófalvi doktor úr gondolatát továbbfőzve, minden  
adottsága adott  Recsknek ahhoz, hogy a környék 
kulturális központja legyen! A földrajzi helyzete, a 
csodálatos mővelıdési háza, és azok az emberek, 
akik erın felül igyekeznek az igazi értéket megmu-
tatni, terjeszteni. Köszönet nekik! 

 
Lejegyezte: 

Bolykiné Sz. Marianna 
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„Fúj, süvölt a Mátra szele” 
Nemzetközi Kórustalálkozó 

2009.05.08. – 2009.05.10. 
 
 „A zene nem magányosok 
kedvtelése, hanem lelki erıforrás, melyet 
minden mővelt nemzet igyekszik 
közkinccsé tenni” – írta Kodály Zoltán. 
Hetedik alkalommal került sor 
kórustalálkozó megrendezésére 
településünkön. Idén öt meghívott kórus vett 
részt a rangos nemzetközi zenei eseményen: 
Andante Vegyeskar – Tornalja, 
Szlovákiából; Déryné Vegyeskar 
Jászberénybıl; Agria Vegyeskar Egerbıl; 
Melódia Nıikar Fülekrıl, Szlovákiából; 
Cantus Corvinus Vegyeskar Gyöngyösrıl; 
és hatodik fellépı volt a házigazda Mátrai 
Visszhangok Vegyeskar. 
A kórustalálkozó pénteken, május 8-án 
kezdıdött, amikor a recski Mővelıdési 

Házban a Seprıdi János Kárpátmedencei Kórusszövetség vezetısége J. Haydn emlékestet tartott, ahol a Kó-
russzövetség mővészeti tanácsának elnöke – Lovrek Károly fıiskolai tanár – átfogó, értékes elıadást tartott a 
zeneszerzı életérıl és munkásságáról. Javasolta a résztvevı kórusoknak, hogy nemcsak a Haydn emlékévben, 
hanem máskor is tőzzék mősorukra a nagy zeneszerzı kórusmőveit.  
A kórustalálkozó résztvevıi megtekinthették a Mővelıdési Házban Haydn életét és munkásságát szemléltetı 
kiállítást is. 
Május 9-én ismét a recski Jámbor Vilmos Általános Iskola adott otthont a gyülekezı kórusoknak a beéneklés-
hez és az esti programhoz. 
14 órakor a Római Katolikus Templomban ökumenikus istentiszteleten vettek részt a meghívott kórusok, ahol 
egy-egy egyházi jellegő mővet szólaltattak meg. Összkari elıadásban itt csendült fel G.G. Gastoldi: „Szálljon 
az ének” c. mőve. 

A J.Haydn emlékév tiszteletére rendezett kórushangversenyre 16 órai kezdettel került sor. A kórusok na-
gyon színvonalas és szórakoztató összeállítással léptek a közönség elé. Úgy gondolom aki ott volt jól érezte 
magát, hiszen nagyszerő zenei élményben részesült. 
Valamennyi kórus elismerı hangon szólt a szervezésrıl, köszönetüket fejezték ki, hogy a nagyon lelkes és 
végtelenül vendégszeretı Recsk (így jellemezték településünket) évrıl-évre újra lehetıvé teszi a zenét, kórus-
muzsikát kedvelı embereknek, kórustagoknak a találkozást és ápolja ebben az egyre felgyorsuló világban a 
nemes érzéseket, a barátságot és a kultúrát. A 
zene által megállítja a rohanást és csak a 
muzsika szól: nemesen, szépen és együtt. 
Példaértékő, léleképítı, lélekszépítı 
rendezvényként jellemzik a találkozót. 

A kórustalálkozó rendezésének sikeréért 
köszönetet mondunk Recsk Nagyközség 
Önkormányzatának, az Általános Iskola 
vezetıségének, az Önkormányzat Oktatási-, 
Mővelıdési és Sport Bizottságának, a Központi 
Konyha vezetıjének és dolgozóinak. Külön 
köszönet illeti a sok lelkes segítıt, akik a 
kórusokat fogadták, az ünnepi vacsora 
felszolgálásánál segítettek ,a polgárıröket és 
rendırséget, valamint azokat a recski családokat 
és vállalkozókat, akik évrıl évre jelentıs anyagi,
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illetve egyéb értékes támogatást nyújtanak a szervezıknek. 
Elmondhatjuk, hogy az önzetlen segítık közremőködésével gördülékenyen folyt a találkozó elıkészítése és 
lebonyolítása. Ismételten hálás szívvel köszönjük mindenkinek, még a legparányibb segítséget is, hiszen: „kis 
dolgokból születnek a nagyok”. 
(A felszolgálásban segítettek:  
Bartusné Pifkó Krisztina., Lakatosné Farkas Szilvia., Lakatos Zsolt, Lacatusu Emánuelné Ibolya,, Lakatosné 
Skapper Mária, Keserőné Barna Zsanett,, Földháziné Pap Éva, Borsosné Tarjányi Noémi, Tarjányi Lászlóné 
Etuska, Pócsné Sellei Szilvia, Tarjányi Tímea, Agyagási Szilárd, Agyagási Kinga, Benedek Tímea Kitti,, Gál 
István, Komlósi Péter). 

 
Mátrai Visszhangok Vegyeskar vezetısége 

 

 

GYERMEKNAP AZ ISKOLÁBAN ÉS AZ ÓVODÁBAN 
 
 
A Csengıvár Óvodában 2009. június 4-én 
délután harmadik alkalommal került 
megrendezésre a Gyermeknap. Minden 
óvodáskorú gyermek számtalan színes program 
közül választhatott térítésmentesen.  
 
Ismét volt körhinta, ugrálóvárak (hagyományos 
és egy „Titanic”-hajó), arcfestés, póni-lovaglás, 
kamion-bemutató, horgászás, bohócok, étel, ital. 
Az esemény teljes anyagi fedezetét az SZMK 
fizette, melyet ezúton is megköszönünk minden 
gyermek és szülı nevében.  

    Óvoda vezetése 
 

 

 
A Jámbor Vilmos Általános Iskola Diákönkormányzata gyermeknapon Ki Mit Tud?-ot szervezett. 
A tornateremben nagy lelkesedéssel adták elı az osztályok a produkciójukat és tapsolták meg a tehetséges 
ifjú „mővészeket”. 
A hot-dog és üdítı elfogyasztása után az iskola minden tanulója felvonult a Mővelıdési Házba, ahol a 
népszerő Alma együttes szórakoztatta a közönséget. Ezt a meglepetés koncertet a Szülıi Munkaközösség 
szervezte, melyet ezúton köszönünk meg Nekik. 
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ESTI TAGOZATÚ GIMNÁZIUM RECSKEN 
2001-2009. 

   
A 2001/2002-es tanév szeptemberében indult be Recsken az általános iskola épületében az esti tagozatú gim-
náziumi oktatás. A Sziltop Oktatási KHT  országos hálózatának részeként a Balassi Bálint Gimnázium igazga-
tónıje, Takaró Szilvia felkereste az akkori polgármestert, Fekete József urat, s adott tájékoztatást a recski gim-
náziumi oktatás beindításának terveirıl. A kedvezı fogadtatás a község és az általános iskola vezetése részérıl 
zöld utat adott a szervezı munka megindításának. 
  A Balassi Bálint Gimnázium Recski Tagintézménye tehát 2001 ıszére megalakult. Tagintézmény veze-
tınek az akkori iskolaigazgatót, Gáspár Emilt bízták meg. Megkezdıdött a szervezı munka. Szórólapok és 
újsághirdetések útján tájékozódhatott Recsk és a környezı települések lakossága a beindulás feltételeirıl. 
  A középiskolai oktatás tárgyi feltételeit az általános iskolában biztosítottuk. A Sziltop KHT terembérleti 
szerzıdést kötött a Polgármesteri Hivatallal, melynek keretében az iskola biztosította a tantermeket, a nyelvi 
labort és a számítástechnikai szaktantermet a folyamatos és zökkenımentes oktatáshoz.  
  Az esti tagozaton heti 15 órában folyt az oktatás keddi és csütörtöki napokon du. 15-20 óráig. A közismereti 
tárgyak (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, fizika, kémia, biológia, földrajz, mővészeti és 
társadalmi ismeretek) mellett a tanulók informatikai képzésben részesültek. Két idegen nyelv, az angol és né-
met közül választva- csoportbontásban tanulhatták e nyelveket a tanulók. 
  A tanári kar megszervezése- a tagiskola vezetı feladataként - ıszre rendezıdött, s összejött az elsı 9. osztály 
létszáma is szeptember elsı hetére. A 2001/2002-es tanévben tehát beindult a gimnáziumi oktatás egy osztály-
lyal. Az osztály osztályfınöke Kochné Holló Edit kartársnı lett, aki az angol nyelvet tanította. 
  A tanári kar részben a helyi nevelıkbıl, a környék nevelıibıl és az egri Eszterházy Károly Fıiskola Gyakor-
lóiskolájának nevelıibıl állt össze. 
  A magyar nyelvet Dr. Nagy István, a matematikát Pócs György Imre, a történelmet Forgó Gábor tanították, 
ık a környezı településekrıl érkeztek 
az órák megtartására. A földrajzot 
Sándor József, a biológiát Gál Sándor, 
a fizikát Misz József, a kémiát 
Budavári Ágnes tanította,- ık  mind a 
négyen a gyakorlóiskola tanárai 
voltak. A német nyelvet Bolykiné 
Szabó Marianna, az angol nyelvet 
Kochné Holló Edit tanította. 
  A 2001-ben induló 9/A osztály 
tanulói 2005 júniusában érettségiztek. 
İk voltak az elsı érettségizık 
Recsken, s a 12/A osztály mind a 26 
tanulója sikeres érettségi vizsgát tett. 
  A 26 fı közül 14 tanuló volt recski 
lakos, 6 fı Mátraderecskérıl, 5 fı 
Parádról, 1 fı Mátraballáról járt az 
osztályba. 
 
  A 2002/2003-as tanévben is indítottunk új osztályt, melynek osztályfınöke Bolykiné Szabó Marianna lett. 
İk 2006-ban 21 fıvel tettek sikeres érettségi vizsgát  Közülük 3 fı volt recski lakos, 6 fı járt Parádról, 1 fı 
Parádsasvárról, 3 fı Mátraderecskérıl, 2 fı Bodonyból, 1 fı Sirokból, 1 fı Ostorosról, s 4 fı Egerbıl járt az 
osztályba. 
  A 2003/2004-es tanévben ismét indítottunk 9. osztályt. Az induló osztály osztályfınöke Forgó Gábor tanár úr 
lett. Ez az osztály 2007-ben 22 fıvel tett sikeres érettségi vizsgát. A 22 fı közül 13 fı volt recski lakos, 4 fı 
járt Parádról, 2-2 fı Mátraderecskérıl és Mátraballáról, s 1 fı Bodonyból járt az osztályba. 
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  A 2004/2005-ös évben nem indult új, gimnáziumi 
osztály Recsken. Bár a szervezést idıben elkezdtük, 
de sajnos  kevés volt a jelentkezık száma egy új 
osztály indításához. 
  A 2005/2006-os tanévben egy év kihagyással sike-
rült újra 9. osztályt indítanunk Az induló osztály 
osztályfınöke Hollóné Bódi Katalin lett. Akkor 
még nem tudtuk, de sejtettük, hogy ık lesznek az 
utolsó érettségizı osztály Recsken, a Balassi Bálint 
Gimnáziumban. 
  2006-ban és 2007-ben ismét sikertelen volt az 
osztályszervezésünk, nem jöttek össze az osztály-
létszámok, így 2008-ban már központilag nem is 
lett megtervezve egy új osztály szervezése Recsken. 
  Ez a tény vezetett oda, hogy a 2005-ben induló 9. 
osztályunk volt az utolsó új osztály a gimnázium-
ban, s most ez évben ez az osztály 21 fıvel utoljára 
tett sikeres érettségi vizsgát Recsken. Közülük 10 
fı volt recski lakos, 5 fı járt Parádról, 2 fı 
Bodonyból, 1-1 fı Egerbıl, Mátraderecskérıl, 
Mátraballáról és Istenmezejérıl.  
Összegezve a Balassi Bálint Gimnázium nyolc éves 
munkáját Recsken- elmondhatjuk, hogy az minden 
szempontból sikeres volt. Lehetıséget teremtettünk 
a felnıttoktatás keretein belül Recsken egy olyan 
középszintő, esti tagozatos oktatási formára, mely-
ben a gimnázium 8 éve alatt összesen a  négy érett-
ségizı évfolyamon 90 fı tett sikeres középszintő 
érettségi vizsgát, vállalva felnıtt fejjel, - hogy beül 
ismét az iskolapadba négy évre a munka és a család 
mindennapi gondjai mellett. 
  Tanulóink közül a legfiatalabb 19, a legidısebb 52 
éves volt. Mind a négy érettségizı osztályunk a 
négy év alatt osztályközösséggé formálódott, össze-
tartó, egymást segítı tanulókként igyekeztek helyt 
állni az iskolapadban. 
  Az eredményesség egyik fokmérıje az is, hogy 
összességében ismereteink szerint több mint 6 fı 
vállalta az érettségi utáni továbbtanulást valamilyen 
felsıfokú intézményben. 
  
Befejezésül a gimnázium vezetése és volt tanári 
kara nevében kívánok minden végzett tanulónknak 
sok sikert, jó egészséget, sikeres munkavégzést és 
munkahelyeket, családi életükben örömöt, boldog-
ságot ! 
 
A gimnázium tanári kara volt a 8 év alatt: 
 
Tagiskola vezetı: Gáspár Emil 
 
Magyar nyelv és irodalom: Dr. Nagy István, Mol-
nár Barbara, Albert Anikó, Mátrainé Baranyi 
Piroska. 

Matematika: Pócs György Imre, Bíró Sándor 
Történelem: Forgó Gábor 
Földrajz: Sándor József 
Biológia:  Gál Sándor 
Kémia:  Budavári Ágnes, Franczia Tamás 
Fizika:   Misz József, Franczia Tamás 
Informatika:   Hollóné Bódi Katalin 
Angol nyelv:  Kochné Holló Edit 
Német nyelv: Bolykiné Szabó Marianna 
 
A recski lakosok közül érettségit tevı tanulók 
névsora: 
2005. 
Brassai Zsuzsanna, Vereb László, Gál Rozália, 
Koch Kristóf, Berán Tamás, Gyarmati Norbert 
László, Sándor Ferencné, Szőcs László, Jákó Erika, 
Kovács Zoltán, Gyetvai Ágnes, Balázs Dánielné, 
Pócs Péter, Osztafinné Szőcs Magdolna 
 
2006. 
Bárdos Adrienn, Kovácsné Vitányi Andrea,           
Tóth Róbert 
 
2007. 
Fövenyi György, Borsosné Tóth Katalin,            
Cservenyák Adrienn, Papp Attila, Németh Mária, 
Madár Péter, Papp Endre, Komlósi Renáta,  
Pohl Timea, Papp Tamás, Kovácsné Farkas Mari-
anna, Pohl Róbert, Török Mónika 
 
2009. 
Bartusné Pifkó Krisztina, Kóczián Anna                        
Tóth Csabáné, Bocsi Zsoltné                             
Molnár Istvánné, Török Mária Borbála,      Debrei 
Tamás, Németh Lászlóné, Gálné Szőcs Judit, 
Szlovencsák Zoltán 
 
Recsk,2009.július hó     Gáspár Emil 

tagiskola vezetı 

Recsk 2005-2009 
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Jámbor Vilmos Általános Iskola Jámbor Vilmos Általános Iskola Jámbor Vilmos Általános Iskola Jámbor Vilmos Általános Iskola     
2008/20092008/20092008/20092008/2009----as tanéveas tanéveas tanéveas tanéve    

 
 
Feladatokban, tennivalókban bıvelkedı volt ez a tan-
év is. A kitőzött céljaink nagy részét – önállóan vagy 
segítség igénybevételével – elértük. Az intézmény 
mőködését nézve, az iskolában folyó oktató-nevelı 
munka alapján eredményesnek tartom a 2008/2009-es 
tanévet.  
Iskolánk tárgyi eszközökkel jól felszerelt. A szemlél-
tetı- és taneszköz állományunk folyamatosan megújul 
és bıvül.  
Ebben a tanévben is nagy létszámú elsı osztályunk 
indult. Ezért az elızı évhez hasonlóan a már jól be-
vált csoportbontást itt is megvalósítottuk. Ennek 
lényege, hogy az alaptantárgyak oktatása 2 csoportban 
történik, s a készségtárgyak óráin van együtt az osz-
tály. Ez a megoldás az osztályfınök és a napközis 
nevelı munkarendjének átszervezésével valósult meg.  
A csoportbontást – az elızı év jó tapasztalatai alapján 
– a nagy létszámú második és harmadik osztályban is 
folytattuk. 
Az elsısök új bútorokkal felszerelt tanteremben 
kezdhették a tanévet. Ennek költségét az iskola pályá-
zati úton nyert összegbıl fedezte.  
A tanév folyamán az ez évi Integrációs pályázat 
pénzébıl már a következı elsı osztály és a negyedik 
osztályosok is új bútorzatot kaptak. Így már minden 
alsó tagozati osztályban új bútor van. A tavasszal az 
Önkormányzat segítségével iskolánk udvarának 
zöld területe megnıtt. Így a régi kerítés helyére is új 
került, melyben nagy szerepe van Borsos Csaba szü-
lınek. A kerítéshez szükséges drót és oszlopok árát 
a 2009. évi Jótékonysági bál bevétele fedezte. A 
maradék pénzbıl még fénymásolót és udvari játékot 
szeretnénk vásárolni. Az új tanév megkezdése elıtt a 
régi játékok festésére is sor kerül. 
Kiemelt feladatként szerepel Pedagógiai Progra-
munkban az idegen nyelvek oktatása. E cél érdeké-
ben ebben a tanévben is folytatódott a német és angol 
nyelv tanítása emelt óraszámban.  
A 5. és 6. osztályban már három éve heti 5 órában 
tanítjuk az idegen nyelvet.  
A tanévben folytatódott a 7. és 8. évfolyamokon a 
második idegen nyelv oktatása. A már tanult nyelvet 
heti 4, a második idegen nyelvet heti 2 órában tanul-
ták a gyerekek.  
Ebben a tanévben került sor elıször a 8. osztályosok 
házi nyelvvizsgájára. Az elnök Vas István fıiskolai 
adjunktus volt.  
 
 
A visszajelzések nagyon jók, mert sok középiskolában 
két idegen nyelvet tanulnak a diákok és így a mi tanu-
lóink már jó alapokkal rendelkeznek. 
Az informatika oktatását már elsı osztályban el-
kezdtük.  

 
Jelenleg is 1-6. évfolyamon heti 1 órában, 7. és 8. 
osztályban heti 2 órában folyik az oktatás. A több 
éves informatika tanulás eredménye, hogy évek óta 
sok versenyen részt tudunk venni (középiskolai felvé-
teli, levelezıs versenyek). 
Fontosnak tartjuk, hogy a mindennapos testnevelés 
megvalósuljon. Ezt segíti a tömegsport, valamint a 
védını által kiszőrt mozgásszervi problémákkal küz-
dı gyermekek részére a gyógytestnevelés. A minden-
kori harmadikosok úszásoktatására az idén is sor 
került a parádfürdıi Erzsébet-szállóban. Örömünkre 
szolgál, hogy mindannyian megtanultak úszni. Utazá-
sukat a DSE biztosította. 
Ebben a tanévben is 3 napközis csoportunk mőkö-
dött az alsó tagozaton.  
Évek óta van iskolánknak gyógypedagógusa – Vas 
Imre Zsoltné- aki ez évtıl már Mátraderecskére is 
átjár oktatni. 
Zenetanfolyamunk vezetıje továbbra is - immár 
több mint három évtizede - Papp János.  
E tanévben is sikeresen mőködött Hajnalcsillag nép-
tánccsoportunk valamint a kézmőves és gyöngyfőzı 
szakkörünk. 
Szülıi munkaközösségünk a segíteni akaró szülök 
bevonásával együtt, nagy lelkesedéssel és segítıkész-
séggel látta el feladatát a tanév folyamán. Az iskola-
vezetés partnerekre talált bennük. A május végi 
gyermeknapot a szülıi munkaközösséggel együtt-
mőködve szerveztük meg igen eredményesen.  
2008. decemberétıl - közfoglalkozás keretében - pe-
dellus is tevékenykedik intézményünkben, mely nagy 
segítség a mindennapokban.  
Ettıl a tanévtıl bevezettük, hogy a tanév végén a kö-
vetkezı tanév tankönyvárát beszedjük. Ezzel meg-
könnyítjük a szülık szeptemberi tanévkezdési  kiadá-
sát.  
Köszönjük a Önkormányzat anyagi támogatását, me-
lyet tankönyveink árához biztosított, így a szülıknek 
a tankönyvek árának 50 %-át kellett befizetniük.  
 
E tanév legeredményesebb pályázatai: 
∼ Integrációs pályázat - 2 767 500 Ft – melybıl 

tantermek bútorzatának cseréje, szemléltetı esz-
közök vásárlása történt 

∼ Citibank 760 000 Ft értékő tárgyi nyeremény 
(számítógép, kivetítı és oktató CD és DVD-k) 

∼ Ökoiskola cím elnyerése –melyet 3 évre meg-
kaptunk- Az Ökoiskolák célkitőzése, hogy a jövı 
generációk nevelése során a környezettudatosan 
cselekvı állampolgár eszményképét tartják szem 
elıtt.  
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∼ Heves Megyei Közoktatási Közalapítvány 
2008-es pályázatán Tehetséggondozásra 100 000 
Ft-ot, kötelezı eszközállomány és felszerelésre  
120 000 Ft-ot nyertünk. 

∼ Heves Megyei Közoktatási Közalapítvány 
2009-es pályázatán Tehetséggondozásra 130 000 
Ft-ot nyertünk. 

 
Ez a tanév is bıvelkedett versenyekben és eredmé-
nyekben. 
A legmagasabb megmérettetés: a 8. osztályosok to-
vábbtanulása. Iskolánktól 22 végzıs tanuló búcsú-
zott. Közülük 14 fı gimnáziumban, 4 fı szakközépis-
kolában, 3 tanuló pedig szakképzı iskolában kezdi 
meg a tanulmányait szeptemberben. Egy fı nem tanul 
tovább. 
A 8. osztályosok igen eredményesen szerepeltek több 
középiskolában. A Szilágyi Erzsébet Gimnázium 
többfordulós történelem versenyén Talmács Alex 1., 
Maruzs Bence 10. helyezést ért el és így felvételt 
nyertek a gimnáziumba. A Neumann János Gimnázi-
um és Szakközépiskola által szervezett versenyek 
közül német nyelvbıl Szvirák Dávid szép teljesítmé-
nyével felvételt nyert a gimnáziumba. Itt igen jól sze-
repeltek tanulóink matematikából és informatikából 
is. A Wigner Jenı Szakközépiskola informatika ver-
senyén Rácz Ákos a 6. helyezést érte el, így felvételt 
nyert a szakközépiskolába.  
 
Levelezıs versenyen figyelemreméltó eredményt 
értek el a alsó és felsı tagozatos tanulóink egyaránt, 
itt már csak a „dobogós” helyezéseket említem meg, 
mert a részletes eredményeket az évzárón mindenki 
hallotta. 
A Hajdú-Bihar Megyei TIT országos levelezı verse-
nyen 8. osztályos tanulóink közül Biológiából: 
Szvirák Dávid (1.), Kucsera Zsuzsanna (3.) Föld-
rajzból: Kucsera Zsuzsanna(1.), Csivincsik Csa-
ba(3.) helyezést ért el. 
A „Tehetség éve” TIT országos levelezı versenyen 
Földrajzból: Csivincsik Csaba (2.) és Lakatos Esz-
ter (3.) helyezést ért el, Magyar nyelv és irodalomból 
Kucsera Zsuzsanna Bronz fokozatot kapott.  
Modellezı versenyen a Heves Megyei Bajnokság F1G 
kategóriában Forgó Dávid (1.), az Ipoly kupán F1R 
kategóriában Csivincsik Csaba (2.) helyezett lett. 
Heves Megyei U16-oskorosztály Keleti csapat gólki-
rálya Maruzs Bence, csapata Bronz érmet szerzett. 
Iskolásaink közül többen is tagjai a csapatnak. Veze-
tıje: Rózsa Tivadar. 
Az alsó tagozatos Bendegúz levelezı versenyen ez 
évben is eredményesen szerepelt 16 tanulónk. Bende-
gúz megyei Nyelvész versenyen jó eredményt ért el 5 
gyermekünk. 

Szép- és helyesírási versenyen 2 tanulónk vett részt. 
Kvalitás matematika versenyen arany oklevelet szer-
zett 4 fı. 
Képek krónikása – országos meseíró versenyen Papp 
Ágnes 3. osztályos tanuló 3. helyezést ért el. A díj 
átadására Budapesten került sor.  
A felsı tagozatos Bendegúz levelezı versenyen 
eredményesen versenyzett Angolból nyelvbıl: 1 tanu-
ló, Magyar nyelv és irodalomból: 2 tanuló, Természet-
ismeret tantárgyból 2 tanuló. 
A Hajdú-Bihar Megyei TIT országos levelezı verse-
nyen Földrajzból Holló Kata (1.) helyezést ért el.  
Országos német levelezıs versenyen Kollár Dóra 5. 
osztályos tanuló 2. helyezést ért el. 
Roma Ki mit tud versenyen Éwald András eredmé-
nyesen szerepelt. 
A tanév során a Diákönkormányzat két alkalommal 
rendezett hulladékgyőjtést igen sikeresen, a szülık 
aktív részvételével. 
 
Valamennyi osztályfınök szervez – a tanulók életko-
rának megfelelı, tanulmányaikkal összefüggı – osz-

tálykirándulásokat. Idén a 7. osztályosok Balaton-
szárszón táboroztak (fenti fotó), és megismerkedtek a 
környék nevezetességeivel. 
A nyári szünidıben nevelıink szervezésében, vagy 
aktív közremőködésével az alábbi táborok megren-
dezésére kerül sor: Szivárvány képzımővészeti, 
Kommunikációs, Karitasz és a Cserkész tábor. 
 
A beszámolómban leírt eredményekért köszönet 
illeti meg pedagógustársaimat lelkiismeretes mun-
kájukért, s azon szülıket, akik segítségünkre vol-
tak a tanév folyamán. 
Köszönet fenntartónknak, a Nagyközségi Önkor-
mányzatnak azért, hogy segítı figyelemmel tekint 
iskolánkra, s fontosnak érzik a recski gyerekek 
iskolai életéhez szükséges ideális feltételek megte-
remtését. 
 

Hollóné Bódi Katalin 
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Nem mindennapos ünnepségre került sor 
iskolánkban 2009. június 29-én. A 
Polgármesteri Hivatal vezetıi, a Jámbor 
Vilmos Általános Iskola már 
nyugállományban lévı és aktív pedagógusai 
köszöntésre győltek össze. 
Négy pedagógust Maruzs Istvánnét, Gál 
Tibornét, Elsı Józsefnét, Szerémi Bélát 
köszöntöttük abból az alkalomból, hogy 
Aranydiplomát kaptak. 
Kollégáink életében jelentıs esemény 
történt 50 évvel ezelıtt, hiszen akkor kapták 
kezükbe elsı tanítói diplomájukat. Piroska 
néni Miskolcon, Ivicz Erzsike néni 
Budapesten, Maruzsné Erzsike néni 
Jászberényben, Béla bácsi Sárospatakon 
szerezte meg elsı diplomáját. 
Közel 40 éven keresztül, évrıl évre 
megújítva önmagukat, sok-sok kisdiákot 
neveltek, tanítottak írni, olvasni, számolni. Adtak tudást, emberséget, útirányt. 
Becsülettel végzett tanításuk mellett olyan feladatokat is vállaltak, amellyel segítették iskolájuk mőködését, s bekap-
csolódtak a község társadalmi életébe is.  
Maruzsné Erzsike néni 1968–tól nyugdíjba vonulásáig igazgatóhelyettesként is dolgozott. Iviczné Erzsike néni a 
pedagógus szakszervezet fıbizalmija volt. Elsıné Piroska néni a tanítói diplomája mellett tanári diplomát is szerzett 
és sok éven keresztül az iskola gyermekvédelmi felelıse volt. Béla bácsi a napköziotthon élelmezésvezetıjeként és a 
helyi Népfrontbizottság titkáraként tevékenykedett.  
Közben 50 esztendı eltelt, s a kollégák jogosultak lettek – a meglévı diplomák mellé – egy új diplomára is, amelyet 
Aranydiplomának nevezünk.  
A bensıséges ünnepségen az igazgatói köszöntés, majd a szívhez szóló vers után, Gáspár Emil iskolánk volt igazga-
tója köszöntötte az ünnepelteket és méltatta munkásságukat, Holló Imre polgármester pedig átnyújtotta az aranydip-
lomát.  
Végezetül a volt tanítványokból lett kollégák nyújtották át a köszönet virágait. A közben felcsendülı Máté Péter: 
„Azért vannak a jóbarátok” címő dalt, üzenetként is szántuk volt kollégáinknak. Megtiszteltetés volt velük együtt 
dolgozni, őrt hagytak maguk után, amikor elhagyták a katedrát, de mindig szeretettel gondolunk Rájuk. 
E cikken keresztül is elismeréssel gratulálunk, jó egészséget kívánunk további életükhöz. 

Hollóné Bódi Katalin 
 

 

Újra együtt a NAGY csapat 
60 éves osztálytalálkozó 

 
 Sok-sok éve szívesen vállalt 
feladatom, hogy a recski iskola elsıként 
végzett nyolcadik osztályának a találkozóit 
szervezem. Teszem ezt azért is, mert szüleim 
is ebbe az osztályba jártak. 
 Szívmelengetı érzés látni 75 éves 
embereket, ahogy a találkozás öröme 
kisdiákká változtatja ıket. 
Milyen izgalommal tervezték a menüt és mi-
lyen boldog lehetett az a gyerekkor, ami miatt 
60 év után, elsı hívó szóra Recskre utaznak 
emlékezni. 
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A férjek, feleségek is osztálytársakká válnak ilyenkor és teszik dolgukat, zenélnek és szerveznek. Éppen 
úgy, mint a gyerekek, akik felszolgálnak, vagy az unokák, akik mősort adnak. 
Milyen jó volt látni, ahogy a „lányok” énekeltek (Erzsike, Böbe és Márti néni), mikor Ottó hegedült. Min-
denki olyan volt, mint régen, ott folytatta, ahol 60 évvel ezelıtt abbahagyta. 
İk komolyan vették a tablóra írt fogadalmat: „Találkozunk 5 év múlva!” és ezen nem változtat politika, 
világválság vagy családi tragédia. 
Tanulhatunk tılük! 

         Kochné Holló Edit 
 

A recski Gondozási Központ 
a településen élı, idıskorú, szociálisan rászorult személyek 

ellátásáról gondoskodik. 
Szolgáltatásaink: 
• nappali ellátás, házi segítségnyújtás, szociális étkeztetés. 
 
Szociális étkeztetés:   

� Történhet házhoz szállítással vagy az igénylı által történı elvitellel. 
Azok igényelhetik, akik idıs koruk, romló egészségi állapotuk, fogyatékosságuk indokolja.  

Házi segítségnyújtás: 
Miben segíthetnek önnek a gondozónık? 

� bevásárlás, étkeztetés biztosítása (tálalás, ebédeltetés, mosogatás) lakáson belüli feladatok ellátása, 
házkörüli teendık elvégzése, ruházat rendbetétele, gyógyszerek felíratása, kiváltása, adagolása vér-
nyomás mérése, hivatalos ügyek intézésben való segítés. 

 
Nappali ellátás 

� Napi háromszori étkeztetés biztosítása  - foglalkoztatás, tévézés, kártyázás, olvasás, mentális - lelki 
segítségnyújtás, egészségügyi ellátás, ruhák rendbetétele, fürdési lehetıség, ügyintézés, gyógyszer- 
felíratás, kiváltás, vásárlás. 

És mind ez mibe kerül Önnek? 

� -természetesen jövedelmétıl függ, a gondozás maximum 405.-Ft/óra amit csak az elvégzett mun-
káért számítunk fel. 

Hol lehet igényelni? 

� a Gondozási Központ vezetıjénél. 
 
Ha a környezetében ismer olyan rászorulót, 
akinek Ön szerint szüksége lehet ránk, akkor 
kérem, hívja fel figyelmét a 
szolgáltatásunkra, illetve értesítsen, hogy 
felkereshessük. 
 
Elérhetıségünk: 

3245 Recsk, Bajcsy-Zs. u 1.  

Telefon:36/ 478-339  

Nyitva tartás: hétköznapokon 7-15 óráig 

Intézményvezetı: Törökné Tóth Mária  
Gondozónık: Dr Romhányi Ákosné, Bocsi Jenıné, Jámbor Istvánné, Törzsök Ágnes 

 
„Aki letöröl egy könnyet, aki látta mások mosolyát,…Az már nem élt hiába.” 
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Kirándulás Budapestre 
 
Egy szép májusi napon már korán reg-

gel hangos volt az iskola elıtti udvar, mert a 2. 
és 4. osztály osztálykirándulásra indult. Az 
izgalom érthetı volt, hiszen az ország fıváros-
ába, Budapest volt az uticél. A 2. osztály 
számára különös jelentıséggel bírt ez az 
utazás, mert nekik ez volt az elsı, komolyabb 
kirándulásuk. Osztályfınökük Nagy Károlyné 
és Tordai Zsófia vezetésével minden apró 
részletre felkészültek, már jó elıre ismerték a 
programot is. A kirándulás megszervezésében 
oroszlánrészt vállalt Vitézné Kovács Krisztina 
–a 4. osztály osztályfınöke-, aki pontról pontra 
összeállította a forgatókönyvet. Az autóbusz, 
melyet az Eurocar 98 Bt. biztosított szá-
munkra Klemens Attila vezetésével, már az 
induláskor nagyon tetszett a gyerekeknek. 

Külön köszönet Szıkéné Zám Anna szülınek, aki a megrendelést lebonyolította.  
Miután mindenki elfoglalta helyét, nekivágtunk a közel 2 órás utazásnak. Az idı gyorsan szállt el felettünk, mire 
felocsúdtunk, már az Országház kapujában találtuk magunkat, melyet Megyeri-Kovács Zsuzsa közbenjárásával 
teljes létszámban tekinthettünk meg. Egy kedves idegenvezetı segítségével mindent megtudhattunk az épületrıl és a 
benne folyó munkáról is. A negyedikesek számára azért is volt különösen érdekes, mert ık már tanultak ezekrıl a 
dolgokról, a kicsik pedig szájtátva sétáltak végig a Parlamentben. A látogatás megszabott ideje gyorsan letelt, így 
tovább kellett indulnunk a Planetáriumba. A „Nap gyermekei” címő tudományos elıadást tekintettük meg, mely a 
világőrt és a bolygókat mutatta meg közelebbrıl. Ez a program még a felnıtteket is lekötötte, hiszen sok új dolgot 
árult el a világegyetemrıl. Innen visszaültünk a buszba és miközben mindenki elfogyasztotta az ebédjét, már meg is 
érkeztünk a Fıvárosi Állat- és Növénykertbe. Itt aztán minden gyerek (kicsi és nagy) megtalálta a neki leginkább 
tetszı állatot. Legtöbb idıt a kisállat simogatónál töltöttünk, hiszen szinte minden kisgyerek meg akart közelebbrıl 
is ismerkedni a kecskével és a birkával. Másik kedvenc a fóka volt, akit csak akváriumon keresztül ugyan, de szem-
ügyre vehettek. Az intézmény által szervezett elefántetetés is nagy látványosságnak bizonyult, de a Fıvárosi Nagy-
cirkusz jubileumi mősora már várta a gyerekeket. Még az elıadás elıtt hivatalos volt mindenki egy hősítı fagyira, 
mert szerencsére jó, kiránduló idı volt. A cirkuszi elıadás fergetegesre sikerült, a gyerekek és mi felnıttek is –
kivétel nélkül- nagyon élveztük. A mősor után, rendezve sorainkat, felszálltunk a hazafelé induló buszra. Elıtte még 
maradt idınk néhány csoportkép készítésére, amelyen már bizony látszottak a fáradtság jelei rajtunk. Amint elindult 
alattunk a busz, néhány kisgyerek már az álmok mezején járt. Remélem csak szépet és jót álmodtak errıl a tartalmas 
kirándulásról. 
Itt szeretném megemlíteni azon szülıket, akik elkísértek bennünket és idıt, energiát nem kímélve figyelték és terel-
gették gyermekeinket: Keszte T-né Zsuzsa; Erkiné Jutka; Bódi J-né Betti; Rácz R-né Iza; Borsos Zsuzsa; Gál 
Mónika; Pallós György; Suha Gyula; Brassai Péter. Köszönet nekik, valamint a helyi CKÖ-nak az önzetlen tá-
mogatásért. 
Estefelé végül begördült a busz az iskola udvarára és minden kisdiák elmesélhette élményeit és átadhatta ajándékait 
a szüleinek. Remélem a gyerekek, a szülık, magam és a két kollégám nevében is mondhatom:  Jól sikerült kirán-
dulás volt! 

Tordai Zsófia 
     tanító 

 

  
„Gyökerek”   Nyolcvan éve épült a recski iparosok székháza 

 
A recski Iparos Olvasókör alakulása 4 évtizedre nyúlik vissza – olvasható A magyar ipar almanachja címő, 1931-
ben megjelent könyvben, azaz, a megalakulás az 1890-es évekre tehetı.  
A könyv ismertetı szövege szó szerint így folytatódik. Szabó Mihály elnökletével Boldizsár Pál kántortanító és 
Sándor Imre segédlelkész hathatós támogatásával „Róm. Kath. Olvasókör” címmel alakult a kör, 
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melynek elnökévé Karbula Emil esperes-plébános, 
jegyzıjévé Boldizsár Pál választatott. Eleinte 
földmívesek is voltak a körnek tagjai, de mert vagy 10 
évig nem hagyattak jóvá az alapszabályok, s a kör 
intenzív mőködést kifejteni nem tudott, a földmíves 
tagok lassan kiváltak. Pásztor Lipót körjegyzı pró-
bált a körbe új életet önteni, de a tengıdés 1907-ig 
tartott, amikor is Kaleta Mátyás buzgósága folytán új 
közgyőlés tartatott, új alapszabályok alkottattak, a kör 
nevét Iparos Olvasókörre változtatta és elnökül Mé-
száros Lajost választotta. Ezek az alapszabályok 
1907-ben jóváhagyattak.  
Mészáros Lajos csak fél évig volt elnök, utána 
Vadassy Norbert kántortanító következett, aki alatt a 
kör szép fejlıdésnek indult. Utódja Szabó István 
szabómester lett, az ı nevéhez főzıdik a földmív. 
miniszter úr által adományozott könyvtár. A világhá-
ború a kör elnökét és 4 tagját szedte áldozatul. Zuber 
György alelnök és Palcsó József pénztárnok lendítet-
te új életre a kört. Ficsór András elnökké választa-
tott, utódja ismét Vadassy Norbert lett, az alelnöki 
tisztet pedig Palcsó Józsefre ruházták. Az ı mőködé-
süknek köszönhetı, hogy 1925-ben egy telket vásárol-
tak. Úgyszólván követ kıre hordtak, kieszközöltek 
egy 3000 pengıs állami segélyt is és hihetetlen erıfe-
szítéssel lehetıvé tették, hogy a kör magának székhá-
zat építhessen, s azt 1929 novemberben ünnepélyesen 
felavathatták. A körnek 70 tagja van – végzıdik az 
ismertetı. 
Megjegyzendı, hogy az Iparos Olvasókör tagjai ka-
bátra tőzhetı jelvényt is viselhettek. 

Elıbbiek értelmében az idén nyolcvan éve annak, 
hogy elkészült az iparosok székháza. Az épület – fon-
tos kulturális intézményként – sokáig mozi volt. Az 
önkormányzat eladásra szánta, de vevı nem akadt. 
Jelenleg vallási felekezet bérli a kultúrháznak beillı 
létesítményt, a recski múlt értékes hagyatékát.  
Az 1931-ben kiadott könyvben fénykép is látható az 
épületrıl. Azon túl a nevesebb iparosokról is készült 
képpel illusztrált rövid ismertetı. 
Íme a névsor, szintén úgy, ahogy a könyv tartalmazza, 
de csak a születési évüket és szakmájukat jelöljük 
ebben az írásban. 
Body Ignácz, 1870, okl. kımőves. Body József, 
1899, cipész. Farkas József, 1904, úri szabó. Gál 
Lajos, 1892, szabó. Gáspár Béla, 1892, kovács. 
Kántor István, 1903, cipész. Kellner József, 1882, 
sütı. Mohr Sándor, 1898, férfiszabó. Palcsó József, 
1885 (megjegyzés: elhunyt 1965), borbély és fodrász. 
Sándor Zoltán, 1889, asztalos. Özv. Tamasovszky 
Gyuláné, néhai férje (1870-1922) elhunyta után öz-
vegyi jogon folytatta a kéményseprı mesterséget, 
Alajos fia segédletével. Tóth Ignácz, 1889, hentes –
és mészáros. Zám János, 1907, angol, francia úri nıi 
cipész. 
(Aki fentiekkel kapcsolatban szívesen beszélne régi 
idıkrıl, esetleg kérdése van, hívjon a 06-1-407-1478, 
vagy a 06-70-338-0279-es telefonon. Jelentkezése 
után visszahívom.) 
 

A mindenkori recski iparosok emléke elıtt  
tisztelgett: Fesztbaum Béla 

 

 

 
 
Vannak olyan helyek, ahol az ember úgy érzi, 
megállt az idı. Számomra az egyik ilyen hely 
volt a recski könyvtár, ahol évtizedek óta 
ugyanaz az illat és látvány fogadott, ha beléptem. 
Mostanra viszont megváltozott a helyzet. A 
Közkincs 2008 pályázaton a Recsk Nagy-
községi Könyvtár 4.000 000 Ft-t nyert, amibıl 
egy magas színvonalú, a mai igényeket kielégítı 
információs helyet alakítottak ki, ahol a könyv-
tári szolgáltatást kellemes, kulturált környezet-
ben vehetik igénybe az olvasók. Eme összeget a 
Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány 
500.000 Ft-tal, Recsk Nagyközség 
Önkormányzata 850.000 Ft-tal egészítette ki, 
önerı gyanánt. 

 
A változásokról kérdezem Nemes Mariannát, a könyvtár vezetıjét. 
-  Februárban kezdıdött az átalakítás és június 2-án vehették ismét igénybe az olvasók a felújított könyvtár szol-

gáltatásait. Ajtók, ablakok cseréje, falfestés, a laminált padló lerakása, a világítás korszerősítése, mosdó helyi-
ségek 



 17 Recski Hírmondó 2009. XVIII. évfolyam 2 szám. 

kialakítása, ezek voltak a legnagyobb 
munkálatok. Ezek mellett kicseréltük a 
polcokat, bútorokat, székeket, asztalokat.  
Idıszerő volt már ez a felújítás, mivel a 
könyvtárban 20 éve nem volt nagyobb 
átalakítás, a falak voltak csupán többször 
átfestve. 

- A külsı-belsı átalakításokon kívül változott 
a könyvtári szolgáltatás? 

- Bıvült a könyvtár tárgyi, technikai 
eszközeinek az állománya, fénymásolóval, 
zenei berendezésekke,l ugyanis hamarosan 
beindítjuk zenei könyvtár részlegünket, ami 
egyedülállónak számít a régiónkban. DVD 
kölcsönzést is tervezünk és egy helyismereti 
dokumentumtárat. Igénybe lehet majd 
hamarosan venni a NAVA-port Nemzeti Audiovizuális Archívum szolgáltatásait is, ami válogatott magyar filmek 
ingyenes letöltését jelenti, ezáltal egy több funkciós, az Európai Uniós elvárásoknak is megfelelı könyvtárral 
büszkélkedhet Recsk.  

 
- Mennyire látogatott a könyvtár? 
- Sokan jönnek, de nem elegen. Próbálok az olvasók igényeinek megfelelı könyvállományt kialakítani, szívesen 

fogadok ötleteket, hogy milyen könyveket vásároljak meg ill. a könyvtárközi kölcsönzéssel szinte minden könyvet 
meg tudok szerezni. A szomszédos falvakból is sokan járnak ide, szerintük a környékünkön, a recski könyvtárban 
van a legnagyobb választék olvasnivalókból és szakkönyvekbıl. A gyerekeket is igyekszem ide csábítani. Rend-

szeresen tartok bemutató órákat, iskolásoknak, óvodásoknak 
egyaránt. Mőködtetem a kézmőves foglakozásokat. 
Februárban már hagyománnyá vált a gipszalapú velencei 
álarcok készítése, kiállítást is állítottunk össze belılük a 
Mővelıdési Házban. Valóban fantázia dús, színes álarcokat 
készítettek a gyerekek. És a Kommunikációs Tábort 
immáron harmadik alkalommal rendezzük meg, idén a 
Várbükkben, olvasó- és kézmőves tábor jelleggel.  

 
- Hogyan ünnepeltétek meg a megújult könyvtár átadását? 
- 2009. május 21-e volt hivatalosan a pályázati felújítás 

befejezésének  napja. Ez többszörösen is jelentıs nap volt a 
könyvtár életében, egyrészt a sikeres átalakításé, másrészt 
az egy éve aktívan mőködı olvasó körünk ünnepelte az elsı 

évfordulóját, harmadrészt pedig fıként a Nık Lapja hasábjaiból ismert, de sok önálló könyvet is megjelentetı 
írónı, Schäffer Erzsébet (fenti fotón középen) volt a vendégünk. A nagy létszámú látogatókból kiderült, nálunk 
is sokan olvassák a könyveit, cikkeit. Elıadásának címe az volt: „ A csoda bennünk van” Felejthetetlen estét töl-
töttünk vele, és minden mondatából átsütött az az 
öröm, hogy itt lehet velünk, megismerhetett minket, 
és segíteni akar nekünk, életünk apró örömeit 
felismerni és értékelni. Jó volna gyakran  találkozni 
ilyen emberekkel! 

 
Végigsétálva a kissé kibıvült termeken, ismerıs 
könyveken akad meg a szemem, de van hely az újaknak 
is, amik, -ki tudja -mennyi csodát ígérnek még. Nehéz 
gazdasági helyzetünkben jó megoldás könyveket 
kölcsönözni, ingyen. Üres órákban, pihenés gyanánt, 
egyoldalú tévémősor helyett, mennyivel többet ér egy jó 
könyv! Fıként, ha ilyen könyvtárunk van, és ennyi 
szolgáltatást tud nyújtani! Éljünk a lehetıséggel!  
Jó olvasást! 

Bolykiné Szabó Marianna 
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KITÜNTETETTJEINK 
    

A köztisztviselık napja alkalmából 2009. 
július 1-jén rendeztek központi ünnepséget 
az Önkormányzati Minisztériumban. 
Molnár Csaba Miniszterelnöki Hivatalt 
vezetı miniszter és Varga Zoltán 
önkormányzati miniszter elismeréseket 
adott át a közigazgatásban dolgozó több 
mint százezer köztisztviselı legjobbjainak. 
A XII. Köztisztviselıi Nap alkalmából 
Bajnai Gordon miniszterelnök, a helyi 
önkormányzatokért felelıs miniszter és a 
közigazgatási minıségpolitikáért és 
személyzetpolitikáért felelıs miniszter 
együttes javaslatára, tartósan kiemelkedı 
szakmai tevékenysége elismeréséül 

Címzetes Fıjegyzı-i címet adományozott,  
Varró Gyuláné asszonynak, Recsk Nagyközség Jegyzıjének. 

 
 

Semmelweis Ignác születésének 191. évfordulója 
alkalmából Dr. Székely Tamás miniszter úr, 

 
kiemelkedı szakmai tevékenysége elismeréseként, 
 

Dr. Aradvári Mária fogszakorvost 
Pro Sanitate-díj elismerésben részesítette. 

 
A kitüntetetteknek Recsk Nagyközség 

Önkormányzata és a magam nevében ezúton is 
gratulálok, s további munkájukhoz sok sikert, 

erıt és egészséget kívánok. 
Holló Imre polgármester 

  

 

KÖSZÖNTÉSKÖSZÖNTÉSKÖSZÖNTÉSKÖSZÖNTÉS    
Czene István és Istvánné 

Recsk, Vörösmarty u. 4. Sz. alatti 
lakosokat 60. házassági évfordulójuk, 

valamint 
 

Czene Istvánnét 80., Czene Istvánt 
85. születésnapja 

alkalmából köszönti két fia István és 
Imre (László����), öt unokája: Ilona, 

Éva, Ildikó, Imre, Barbara és  
három dédunokájuk: Anna, Éva és Janka. 

E jeles évfordulók alkalmából Recsk Nagyközség Önkormányzata is 
szívbıl gratulál. 
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KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSEK 

 
Mátrai Visszhangok Zenei Közhasznú Egyesület 

3245 Recsk, Kossuth út 146. 
2008. évi közhasznúsági jelentése 

 
A Heves Megyei Bíróság a Pk.60.022/2005/4. számú 
végzésében foglaltak alapján, 1855 nyilvántartási 
számon, 2005. április 3-án, a Mátrai Visszhangok 
Zenei Közhasznú Egyesület néven nyilvántartásba 
vette. 
Az  egyesület jogállása: közhasznú szervezet 
Az  egyesület 2008. évi gazdálkodására nézve az 
alábbi számviteli beszámolót tesszük közzé: 
 
Megnevezés: Összeg (eFt) 
 
Nyitó egyenleg (2008. 01.01.) 420 
Bevétel: 773 
Kiadás 1030  
Záró egyenleg (2008. 12. 31.) 163 
 
Bevételek részletezése (eFt) 
 
Önkormányzati támogatás 90 
Pályázati úton elnyert támogatás 276 
Támogatás magánszemélyektıl 50 
Támogatás Recsk Kult. Életéért Köz.A. 100 
SZJA 1% 114 
Egyéb 143 
 
Összesen: 773 
 
Kiadások részletezése: (eFt) 
Mőködési költség 1030 
Pénzügyi eredmény:  163 
 
Az egyesület az Alapító okiratban foglalt célkitőzése-
inek megfelelın végezte munkáját. 
A SZJA 1%-os támogatásra 2008-ban jogosultak vol-
tunk. 
Központi költségvetési szervtıl, elkülönített állami 
pénzalapból pénzbeli támogatást nem kaptunk. 
Az egyesületnek munkaviszonyban lévı dolgozója 
nincs, a tisztségviselık tiszteletdíjban nem részesül-
tek, sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem 
kaptak az év folyamán. 
Az egyesület tevékenységét célkitőzéseinek megfele-
lıen végezte a tárgyévben a helyi, térségi, nemzetközi 
kulturális igények kielégítése érdekében kórustalálko-
zót, koncerteket rendezett. 
Az általa mőködtetett kórus továbbfejlıdését, fellépé-
seit támogatta, mely számos fellépésen népszerősít-
hette a zenei értékeket, illetve a település hírnevét. 
 

Szabó Péter 
Egyesület elnöke 

Örökzöld Társulat Nyugdíjas Közhasznú Egyesület 
3245 Recsk Kossuth út 165. 
2008. évi közhasznú jelentése 

Zvara Józsefné 
Egyesület képviselıje 

 
I. Az Egyesület 2008. évi bevételei és kiadá-

sai: 
 

Bevétel: 
33 000 Ft tagsági díj 
936 Ft bankkamat 
411 000 Ft NCA támogatás 
204 000 Ft önkormányzati támogatás 
4 882 Ft SZJA 1% 

  
 653 818 Ft Összesen 
 

Kiadás: 
575 941 Ft anyag jellegő ráfordítások 
 
Ebbıl: 16 157 Ft bankköltség 
 20 000  Ftkönyvelési díj 
 14 140 Ft posta, telefonköltség 
 15 151 Ft nyomtatvány 
 95 577 Ft rendezvények költségei 
 161 000 Ft weboldal szerkesztés 
 197 916 Ft személyszáll. költség 
 36 000 Ft ügyvédi költség 
 5 000 Ft hirdetés 
 15 000 Ft nyomtató bérleti díja 

 
 

77 877 Ft        2008. évi pénzügyi eredmény 
 

II. Az Egyesület 2008. évben is folytatta az alapító 
okiratban meghatározott tevékenységét. Elsıdle-
gesen a helyi nyugdíjas klub, énekkar és 
színjátszókör mőködésének, tevékenységének 
szervezését végezte.  
Célkitőzéseit az NCA, az Önkormányzati, a SZJA 
1%, valamint a tagdíjakból befolyt támogatások-
ból valósította meg. 

III. Az Egyesület 2008. évben magánszemélyektıl 
33 000,- Ft, a Magyar Államkincstártól a Nemzeti 
Civil Alapprogram (NCA) keretében 411 000,- ft, 
Önkormányzattól 204 000,- Ft támogatásban ré-
szesült. 

IV. A tisztségviselık juttatásokban nem részesültek. 
Az Egyesületnek munkaviszonyban lévı dolgozó-
ja nincs. 

 
Az Örökzöld Társulat Nyugdíjas Közhasznú Egyesület 
elfogadta 2008. évi tevékenységérıl készült közhasznúsági 
jelentést. 

 Zvara Józsefné 
 Egyesület képviselıje 
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Recski Önvédelmi Egylet 
3245 Recsk, Kossuth út 165. 

2008. évi közhasznúsági jelentése 
 

A Recski Önvédelmi Egyletet jogerısen 1991. október 6-án 
619. sorszám alatt a Heves Megyei Bíróság nyilvántartásba 
vette.  
Az Egyesület az alábbi közhasznú tevékenységet folytatja:  

környezetvédelem,  
emberi és állampolgári jogok védelme,  
közrend és közlekedésbiztonság védelme, önkéntes 
tőzoltás, mentés, katasztrófaelhárítás 
bőnmegelızés és áldozatvédelem 

Az Egyesület 2008. évi gazdálkodására nézve az alábbi 
számviteli beszámolót tesszük közzé: 

 
Megnevezés: Összeg (eFt) 
Nyitó egyenleg (2008. 01. 01.) 280  
Bevételek1  535  
2008. évi kiadások összesen 1 502 
Záró egyenleg (2008. 12. 31.) 313 

 
Bevételek részletezése:  

AVOP Leader pályázat 443  
NCA pályázat 268   
OPSZ pályázat    200   
Önkormányzati támogatás 450   
Szja 1% 27   
Támogatás cégektıl 90   
Támogatás magánszemélyektıl 42   
Egyéb (kamat, bizt. Visszatérítés)     15   
Összesen: 1 535   

 
Kiadások részletezése: 

Biztosítási díjak 144 
Telefondíjak 214 
Munkaruha, védıruha 325 
Bérleti díj 60 
Könyvelés 60 
Bankköltség 21 
Gépkocsi fenntartás, karbantartás 248 
Papír írószer 51 
Üzemanyag költség 51 
Egyéb 72 
Eszközbeszerzés 256 

 
Összesen: 1 502 

   
Az Egyesület 2008-ban is folytatta az alapszabályban meg-
határozott tevékenységét. Az Egylet célja elsıdlegesen 
Recsk Nagyközség lakóinak és területének, valamint a 
területén lévı létesítmények védelme, a közrend, a közbiz-
tonság, valamint a környezetvédelemre és a köztisztaságra 
tekintettel. A veszélyes cselekmények, magatartások elleni 
fellépés, a bőnmegelızés elısegítése, ennek érdekében 
lakossági felvilágosítás kifejtése.  
Célkitőzéseit pályázatokból, önkormányzati, céges és ma-
gánszemélyek támogatásaiból, és a szja 1%-ból valósította 
meg. 
A tisztségviselık támogatásokban nem részesültek. 
Az Egyesületnek munkaviszonyban lévı dolgozója nincs. 

Sipos Béla 
elnök 

 
 
      

Recski-Hely és Bányászattörténeti Alapítvány 
3245 Recsk, Várbükki út 10. 
2008. évi közhasznú jelentése 

 
Az Alapítvány 2008. évi bevételei és kiadásai: 
 
Bevétel:          12 000,- Ft tagsági díj 
        660,- Ft bankkamat 
 562 964,- Ft AVOP pályázati támogatás 
 200 000,- Ft NCA támogatás 
 775 624,- Ft Összesen 
 
Kiadás: 43 507,- Ft személyi jellegő ráfordítás 
Ebbıl:  36 000,- Ft megbízási díj 
   4 000,- Ft EHO 
   1 000,- Ft szakképzési hozzájárulás 
   2 507,- Ft utiköltség térítés 
 145 853,- Ft anyagjellegő ráfordítás 
Ebbıl:   
 13 517,- Ft bankköltség 
 111 000,- Ft közüzemi díj 
   20 000,- Ft telefonköltség 
     1 000,- Ft postaköltség 
        336,- Ft kerekítési kül. 
 965 373,- Ft Összesen 
 
 586 264,- Ft     2008. évi pénzügyi eredmény 
 
Az alapítvány 2008. évben is folytatta az alapító 
okiratban meghatározott tevékenységét. 
Elsıdlegesen a rudabányai központi Érc-és Ás-
ványbányászati Múzeum recski kiállítóhelyének 
szakmai mőködtetését biztosította. 
 
Az alapítvány 2008. évben magánszemélyektıl 
12 000,- Ft, a Magyar Államkincstártól a Nemze-
ti Civil Alapprogram (NCA) keretében 200 000,- 
Ft, az AVOP pályázat útján 562 964,- Ft támoga-
tásban részesült. 
Az alapítvány az AVOP pályázat keretén belül 
hangszereket és számítógépet vásárolt 662 318,- 
Ft összegben 2007. évben. 
 
A tisztségviselık juttatásokban nem részesültek. 
 
 
A Recski Hely-és Bányászattörténeti Alapítvány 
elfogadta a 2008. évi tevékenységérıl készült 
közhasznúsági jelentést. 
 

Holló Imre 
 Alapítvány képviselıje 
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Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány 
3245 Recsk, Kossuth út 165. 

2008. évi közhasznúsági jelentése 
 
A Heves Megyei Bíróság a Pk. 60.148/2003/8. számú vég-
zésében foglaltak alapján, KA-880 nyilvántartási számon, 
2004. április 19-én a Recsk Kulturális Életéért Közalapít-
ványt nyilvántartásba vette. 
A közalapítvány jogállása: közhasznú szervezet. 
A közalapítvány kuratóriumának tagjai: 5 fı, a felügyelı 
bizottságának tagjai: 3 fı. 
A kuratórium 3 megtartott ülésén összesen 4 határozat 
született, melyek végrehajtásáról a megadott határidın 
belül gondoskodtak. 
A közalapítvány 2008. évi gazdálkodásra nézve az alábbi 
számviteli beszámolót tesszük közzé: 
 
Megnevezés       Összeg (eFt) 
 
Nyitó egyenleg 2008. 01. 01. 558 
2008. évi bevételek összesen 3247 
2008. évi kiadások összesen 2969 
Záró egyenleg 2008. 12. 31. 836 
Bevételek részletezése: 
Közhasznú célú mőködésre kapott támogatás  
Központi költségvetésbıl:szja 1% 62 
Egyéb (támogatás cégektıl) 135 
Pályázati úton elnyert támogatás 3046 
Egyéb bevétel (kamat) 4 
Összesen: 3247 
 
Kiadások részletezése: 
Önkormányzatnak pályázati elıleg visszafizetése: 2594 
Egyéb jellegő tevékenység ráfordításai 225 
A szervezet által nyújtott támogatások 150 
Összesen:  2969 
 
A Közalapítvány az alapító okiratban foglalt célkitőzései-
nek megfelelıen végezte munkáját. 
Az elmúlt évben a 2007. évi két nagy rendezvény pályáza-
tának elszámolására és az önkormányzattól kért hitel visz-
szafizetésére került sor. A két pályázat sikeres elszámolása  
a kistérségben is példaértékő munka volt. 
A pályázott összeg számlánkra történı beérkezése után 
utaltuk az önkormányzat számlájára a pályázati elılegként 
kapott pénzt, 2 594 000,- Ft-ot. 
100 000,- Ft-tal támogattuk a VI. Fúj, süvölt a Mátra szele 
nemzetközi kórustalálkozót és 
50 000,- Ft-tal az Önvédelmi Egylet munkáját. 
A személyi jövedelemadó 1%-ból 62 330,- Ft érkezett a 
számlánkra. 
A Coldwell Gyógyszer Tanácsadó Bt 80 000,- Ft-ot, a Noel 
Lámpaház 54 716,- Ft-ot utalt a számlánkra. 
A Közalapítványnak munkaviszonyban lévı dolgozója 
nincs, a tisztségviselık tiszteletdíjban nem részesültek, sem 
pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem kaptak az év 
folyamán. 
 
Jelen közhasznúsági jelentés alapjait adó beszámolónkat a 
közalapítvány kuratóriuma és felügyelı bizottsága 2009. 
június 29-én hagyta jóvá. 

Panyik Anita 
a kuratórium elnöke 

 
 
 

 
RECSKI DIÁKOKÉRT ALAPÍTVÁNY 

3245 Recsk, Kossuth Lajos út 165. 
 

2008. évi közhasznú jelentése 
Holló Imre 

alapítvány képviselıje 
 

Az Alapítvány 2008. évi bevételei és kiadásai: 
 

Bevétel: 
 
22 800 Ft NOEL Lámpaház 

Kft. támogatása 
257 Ft   bankkamat 
200 000 Ft  NCA támogatás 
127 337 Ft  SZJA 1% 

  
 350 394 Ft  Összesen 
 

Kiadás: 
394 400 Ft összesen 
Ebbıl: 
19 400 Ft  bankköltség 
24 000 Ft   bérleti díj 
76 000 Ft   posta, informatikai 

szolg. díja 
275 000 Ft   ösztöndíj 

 
 

- 44 006 Ft        2008. évi pénzügyi eredmény 
 

Az alapítvány 2008. évben is folytatta az alapító 
okiratban meghatározott tevékenységét. Elsıdle-
gesen a  nehéz anyagi körülmények között élı 
tehetséges recski diákoknak tanulmányaik 
elısegítése érdekében alapítványi ösztöndíjat 
biztosított. A 2007/2008-as és a 2008/2009-es 
tanévben is 11 diák kapott támogatást. A kérel-
mezık közül 6 egyetemi, illetve fıiskolai hallga-
tó, 4 középiskolás és 1 általános iskolás tanuló. A 
11 tanuló részére havonta kiutalt ösztöndíj 
2007/2008-as tanévben 29 000 Ft, 2008/2009-es 
tanévben 26 000 Ft volt. 
 
A tisztségviselık juttatásokban nem részesültek. 
Az Egyesületnek munkaviszonyban lévı dolgozó-
ja nincs. 

 
Az Recski Diákokért Alapítvány elfogadta 2008. 
évi tevékenységérıl készült közhasznúsági jelen-
tést. 

 
 

Holló Imre 
Alapítvány képviselıje 
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PALÓCNAPI HANGULATOK 
 
Egy lelkes ifjú csapat elhatározta, hogy tovább viszi a Palóc-hagyományokat. Nagy sikerrel képviselték 

Recsket a Palócnapi felvonuláson. A népi 
hagyományokat szeretı idısebb generáció 
nagy-nagy örömmel fogadta a fiatalok 
kezdeményezését és reméljük, hogy a 
Falunapon újra megcsodálhatjuk ıket. 

 
A fotón az elsı sorban: Soós Vivien, Holló Henrietta, Preising Ágnes, Doba Júlia, Suha Kitti,  
második sorban: Kis Csaba, Kis Róbert, Ullmann József, Tordai Vince, Csepcsányi Dániel látható. 
 

Az Észak-Magyarországi „Roma Ki Mit Tud” 
rendezvénysorozat Heves megyei elıdöntıjén (Parádon) nagy 
sikerrel szerepelt a:  

� Fekete Rózsák roma tánccsoport – I. helyezést 
értek el, ezzel a döntıbe jutottak; 

� A Burai-testvérek disco tánc kategóriában  - I. 
helyezést értek el, szintén a döntıbe jutottak; 

� Éwald András száj-dob kategóriában  - I. helyezést 
ért el, szintén a döntıbe jutott. 

A rendezvénysorozat döntıje Mátraterenyén került megrende-
zésre, ahol a Fekete Rózsák II. helyezést, a Burai-testvérek II. 
helyezést, Éwald András I. helyezést ért el. 
Ezúton is gratulálunk az elért eredményekhez és további 

sikereket kívánunk! 
Külön köszönet illeti meg Oláh Gyızıt és Oláhné Puporka Beátát, valamint a tánccsoport tagjainak szüleit, 

akik támogatják és segítik a tehetséges gyermekeket. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A képen: Burai Klaudia, Kovács József, Suha Gina, Éwald András, Burai Béla látható
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„A tengerbe vissza„A tengerbe vissza„A tengerbe vissza„A tengerbe vissza----
visszatérı vizek visszatérı vizek visszatérı vizek visszatérı vizek     

„belehalnak” a tenge„belehalnak” a tenge„belehalnak” a tenge„belehalnak” a tengerrrrbe. be. be. be. 
ValójValójValójValójáááában azonban nem ban azonban nem ban azonban nem ban azonban nem 
szőszőszőszőnnnnnek meg nek meg nek meg nek meg –––– csupán  csupán  csupán  csupán 

hazhazhazhazaaaatalálnak.”találnak.”találnak.”találnak.”    
 

/Pilinszky János/ 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Gratulálunk: 
Péter József  - Berkes Aranka  Viktória Zsaklin 
Puporka István  - Kalocsai Natasa  István 
Klement Lajos  - Erdei Erzsébet  Bence 
Csonka Kálmán  - Nagy Ildikó   Kálmán 
Hidvégi József Csaba - Bóta Gabriella  Mór 
Karman Károly  - Papp Mónika   Márton Károly 
Páll Richárd  - Fazekas Nikolett  László Richárd 
Váradi Zoltán  - Oláh Annamária  Vanessza Liliána 
Zám Ádám  - Farkas Irén   Kornél 
Farkas Flórián  - Puporka Elvira  Jázmin Friderika 
Váradi Olivér  - Burai Annamária  Amanda 
nevő gyermekeik születéséhez. 
 
Klement Lajos  - Erdei Erzsébet  2009.02.20-i 
Dr. Seregélyes  Csaba - Kiss Orsolya   2009.03.06-i 
Kaló Péter  - Katona Eszter   2009.05.30-i 
Kolsek Goran  - Kokovai Ildikó  2009.05.30-i 
Barta Roland  - Kocsis Krisztina  2009.06.06-i 
Nagy Béla  - Puporka Ibolya  2009.06.12-i 
Szajkó Gyula  - Molnár Ilona   2009.06.27-i 
Salamon András - Nagy Eszter   2009.07.18-i 
házasságkötéséhez. 
 
Részvétünket fejezzük ki: 
Bánik Mihály  Kossuth út 56.  2009.02.23. /84/ 
Pócs József  Hunyadi út 79.  2009.03.18. /82/ 
Kiss Ernıné  Széchenyi u.10.  2009.03.20. /83/ 
Grónás Béla  Ércbánya ltp.3. 2 2009.03.21. /76/ 
Tarjányi Imréné Bajcsy-Zs.u. 20. 2009.03.29 /86/ 
Gál Sándor  Kossuth út 62.  2009.03.26. /95/ 
Oláh Mátyásné  Gárdonyi u. 7-9. 2009.03.27. /93/ 
Tótok Sándor  Kıbánya ltp.9/1. 2009.03.28. /62/ 
Bakos Béla  Vásártér u.7.  2009.03.31. /74/ 
Kovács László  Csokonai u. 8.  2009.04.07. /90/ 
Komori Imréné  Ércbánya ltp.3.  2009.04.07. /88/ 
Kıvári Jánosné  Akác u. 10.  2009.04.08. /82/ 
Muselák István  Széchenyi u. 23. 2009.04.08. /75/ 
Molnár Lászlóné Hunyadi út 49.  2009.04.10. /65/ 
Bolcsó Istvánné  Ércbánya ltp.3.  2009.04.13. /86/ 
Praveczki László Vásártér u.1.  2009.04.17. /62/ 
Maruzs János  Repeczky u. 53. 2009.04.18. /89/ 
Borsos Istvánné  Bem u. 24.  2009.04.20. /73/ 
Topolyai Imre  Dobó u. 3.  2009.04.23. /77/ 
Zám János  József A. u. 8.  2009.04.26. /81/ 
Békefi Endréné  Repeczky u.32.  2009.04.28. /84/ 
Kovács József  Csokonai u. 16.  2009.04.28. /85/ 
Szajkó Györgyné Petıfi u. 40.  2009.05.02. /74/ 
Kis Sándor  Petıfi u. 30.  2009.05.26. /73/ 
Csáki István  Ércbánya ltp.25. 2009.06.01. /62/ 
Bíró Anna  Ércbánya ltp.3.  2009.06.06. /53/ 
Hallai Kálmán  Ércbánya ltp.3.  2009.06.15. /66/ 
Galambos Miklós Táncsics u. 18.  2009.06.16. /80/ 
Ficsór Andorné  Ércbánya ltp.3.  2009.06.20. /76/ 
Ficsór Jánosné  Ércbánya ltp.3.  2009.06.25. /79/ 
Kovács István  Csokonai u. 23.  2009.07.17. /71/ 
Fehérné Csonka Ildikó Kossuht út 143.  2009.07.27. /47/ elhalálozása miatt. 
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HIRDETÉSEK 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A szerkesztı bizottság tájékoztatja a lakosságot, hogy továbbra is helyet ad a Hírmondóban minden lakossági beje-
lentésnek és hír értékő közleménynek, ami idıszerő. 

Kérjük, amit fontosnak tartanak, idıben írják le,  és juttassák el a szerkesztı bizottság bármelyik tagjához. 
Lapunk teret biztosít minden recski lakos véleményének is. Kérjük, hogy észrevételeiket tegyék közzé lapunkban. 

Lapunk olvasó táborának lehetıséget nyújtunk különbözı hirdetések közzétételére is. 

Recski Hírmondó 
A helyi Önkormányzat Lapja 

Felelıs kiadó: Holló Imre polgármester 
Szerkesztı bizottság: Kochné Holló Edit, Dr. Sófalvi Antal, Hugyecz János, Dudás Tamás, Bódi József  

Számítógépes szövegszerkesztés: Kalmárné Kovács Andrea 
Készült: REGIOCON KFT. Nyomdaüzem Kompolt 

Engedélyszám: B/PHF/920/He./92. 
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FELHÍVÁS 
 

Recsk Nagyközségi Könyvtárban ingyenes 
Internet használat és alapfokú 

számítógépkezelıi tanfolyam indul  
2009. augusztusban. 

 
Érdeklıdni lehet a könyvtárban 

Nemes Marianna tanfolyamvezetınél. 
 

Telefon: 36/477-131 
 

TANFOLYAM 
 
ANGOL kezdı, haladó és középfokú nyelv-
vizsgára elıkészítı nyelvtanfolyam indul a 

recski Általános Iskolában  
2009. augusztus 20-a után. 

Érdeklıdni lehet augusztus 10-ig:  
Kochné Holló Edit tanárnınél. 

Telefon: 
06/30/571 3351 

 

FRISSÍTİ-TALP-THAY  
MASSZÁZS 

Kocsis Lászlóné Magyar Ani 
3245 Recsk, 

Repeczky u. 29. 
Telefon: 06/30-582-8653 


